





安全歩行マット 90cm×2m / Al-9002GY グレー(cm-497736)【販売単位:1】

商品コード	cm-497736
メーカー名	カーボーイ
メーカー品番	
JANコード	4968124216621

【商品説明】

出荷単位:1倉庫から発送【JANコード】4968124216 621:水で濡れやすい場所のすべり止めに。:水切り安 621・水で湍れやすい場所のすべり止めた。・小切り女 全歩行マット。マット全体がメッシュ状の水抜け構造に なっていて、すべりの原因となる水の層の発生を抑制し 、すべり止め効果アップ!・室内・屋外にて使用できる すべり止めマット:浴室・脱衣所などでも使用可能です 。・屋外に引いて:雪や凍結対策に使用できます。・自 重で固定されるのですべり止め効果抜群!・ハサミやカッターでカットできます。●サイズ/幅90cm×長さ2m●重さ/約5.8kg●材質/本体:軟質塩化ビニール●生 産国/中国

【商品仕様】

在庫状況: メーカー直送 税種: 標準税率(10%) 販売価格: 5,038円(税抜)

販売者名: ドクターマート Email: n.ochiai@owlowl.co.jp Tel: 0355420554

Fax: 0355420528

住所: ビガル 〒1040041 東京都中央区新富1-5-5トーア新富マンション201 発行日: 2025年09月13日 登録日: 2025年02月12日 更新日: 2025年06月11日